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Θ
ύμα χρόνιας, μαρτυρικής κακοποίη-
σης από τον 31χρονο σύζυγό της, που 
την ξυλοκόπησε μέχρι θανάτου, ήταν η 

29χρονη Τζεβριέ Εδιρνελί. Τα όσα ακούστηκαν 
στη δίκη, που κατέληξε στην επιβολή ισόβιας 
κάθειρξης στον συζυγοκτόνο, προκάλεσαν αί-
σθηση, με τον δράστη να παραδέχεται ότι είχε 
χτυπήσει και στο παρελθόν την άτυχη γυναίκα 
γιατί… δεν του είχε πλύνει τα ρούχα και δεν είχε 
έτοιμο το φαγητό την ώρα που εκείνος ήθελε. 

«Στο παρελθόν την είχα χτυπήσει γιατί π.χ. 
δεν είχα καθαρά ρούχα, είχε αργήσει να έχει 
έτοιμο το φαγητό, το πολύ να της έδωσα ένα 
χαστούκι σε αυτές τις περιπτώσεις», είπε κατά 
την απολογία του ο 31χρονος. 

Ο πατέρας της Τζεβριέ, Μεμέτ, μιλώντας στη 
Realnews, δηλώνει δικαιωμένος από την από-
φαση. «Είχα όνειρα να σπουδάσω το κορίτσι 
μου και να το καμαρώσω επιστήμονα. Ηθελα 
να ξεφύγει από αυτή τη νοοτροπία που θέλει 
τη γυναίκα υπηρέτρια και θύμα μέσα στο σπίτι. 
Δυστυχώς, όμως, ο γαμπρός μου είχε άλλη νοο-
τροπία. Μας τη στέρησε σε τρυφερή ηλικία και 
στη συνέχεια μας τη στέρησε για πάντα», λέει. 

Η μοιραία ημέρα
Τα επεισόδια ανάμεσα στο ζευγάρι ήταν συ-
χνά, αλλά, δυστυχώς, κανείς όλα αυτά τα χρό-
νια δεν μπόρεσε να βάλει «φρένο» στην κακο-
ποιητική συμπεριφορά του συζύγου. Η απο-
λογία του 31χρονου, όπως αποκαλύπτει η «R», 
σοκάρει, καθώς περιγράφει τα όσα 
συνέβησαν τη μοιραία εκείνη ημέ-
ρα. «Το Σάββατο είχα βγει και είχα 
πιει πολύ στην αλάνα Μουστάκα με 
φίλους μου. Το πρωί της Κυριακής 
(5/12/2021) επέστρεψα σπίτι. Πί-
ναμε τσίπουρο και είχα πάρει χάπια 
Zanax και κάναμε χρήση κάνναβης. 
Πήγα στο σπίτι γύρω στις 9 το πρωί. 
Κοιμήθηκα και η σύζυγός μου ήρ-
θε και με ξύπνησε περίπου στη 1 το 
μεσημέρι. Μου είπε “σε βαρέθηκα, 
κάθε φορά αυτό κάνεις”… Τράβη-
ξε την κουβέρτα από πάνω μου, με 
έσπρωξε για να ξυπνήσω και πέτα-
ξε το παντελόνι στο πρόσωπό μου. 
Νευρίασα και αρχίσαμε να μαλώ-
νουμε. Μου είπε πολλά πράγματα που με πεί-
ραξαν, με έβρισε, εγώ ήμουν ζαλισμένος από 
το ποτό και τότε τη χτύπησα, αλλά δεν θυμά-
μαι πόσες φορές τη χτύπησα. Δεν κατάλαβα αν 
τη χτύπησα πιο δυνατά σε σχέση με άλλες φο-
ρές. Δεν θυμάμαι πόση ώρα τη χτυπούσα, αλλά 
σταμάτησα όταν άρχισε να κλαίει. Βγήκε στην 
αυλή και έκανα έναν καφέ για να συνέλθω». 

Μετά από μία με μιάμιση ώρα, η Τζεβριέ μπή-
κε μέσα στο σπίτι αιμόφυρτη, σύμφωνα με τον 
δράστη, ο οποίος ανέφερε ότι τη ρώτησε τι έγι-
νε και εκείνη του απάντησε ότι «έπεσε από τη 
σκάλα». Η 29χρονη μεταφέρθηκε με το ΕΚΑΒ 
στο νοσοκομείο. Τα χτυπήματα που της κατά-
φερε ο σύζυγός της φαίνεται πως ήταν τόσο 
σοβαρά, που προκάλεσαν ρήξη σπληνός και 
ήπατος. Αίσθηση προκάλεσαν τα λόγια του 
γιατρού του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσο-
κομείου Αλεξανδρούπολης Μιχαήλ Καρανίκα, 
που χειρούργησε την άτυχη Τζεβριέ, ο οποίος 
αναφέρει ότι στα 25 χρόνια της επαγγελματι-
κής του πορείας δεν είχε συναντήσει τέτοια κα-
τάσταση σε ήπαρ ανθρώπου. 

Ευρήματα
Τα ευρήματα της ιατροδικαστικής έκθεσης σο-
κάρουν, καθώς στα συμπεράσματά του ο ανα-
πληρωτής καθηγητής Ιατροδικαστικής και Το-
ξικολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης, Παύλος Παυλίδης, αναφέρεται σε 

d.pananou@realnews.gr

Της ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΥ «βαριά-επικίνδυνη σωματική βλάβη διά θλώ-
ντος οργάνου συμβατού με ξυλοδαρμό, προ-
κληθείσα προ τριημέρου, συνεπεία της οποί-
ας νόσησε για άγνωστο χρονικό διάστημα και 
χωρίς να δύναμαι να αποφανθώ για την τελι-
κή πορεία της υγείας της». 

Ο ειδικός ιατροδικαστής που την εξέτασε 
στις 11/12/2021 διαπίστωσε εκχυμώσεις δε-
ξιάς οφθαλμικής χώρας, δεξιού υποχονδρίου, 
δεξιού βραχίονα, αριστερής οπίσθιας λαγόνι-
ας χώρας και αριστερής κοιλιακής χώρας. Με-
τά από τρεις συνολικά επείγουσες χειρουργικές 
επεμβάσεις, η ασθενής έφερε εκτεταμένα αιμα-
τώματα στην κοιλιακή χώρα και στον πνευμο-
θώρακα άμφω, καθώς και εκτεταμένες ρήξεις 
ήπατος, και υπεβλήθη σε χειρουργική επέμβα-
ση αφαίρεσης μεγάλου τμήματος του ήπατος 
και της χοληδόχου κύστης. 

Η δικαίωση
Η δικηγόρος της οικογένειας του θύματος, Αν-
θούλα Ανάσογλου, σχολιάζοντας την απόφα-
ση του δικαστηρίου, τονίζει ότι «υπήρξε δικαί-
ωση για την Τζεβριέ, την οικογένεια αλλά και 
για όλες τις γυναίκες της μειονότητας. Ακούστη-
καν πράγματα στο δικαστήριο και ειδικά από 
την πλευρά του δράστη υποτιμητικά για τις γυ-
ναίκες. Είναι φανερό ότι η οικογένειά του αντι-
μετωπίζει τις γυναίκες ως ‘‘κτήμα’’ τους χωρίς 
φωνή και αξία. Χαρακτηριστική είναι η ομολο-
γία του δράστη, στην απολογία του επί λέξει, 
πως η Τζεβριέ είχε το θράσος να του τραβή-
ξει τα σκεπάσματα για να τον ξυπνήσει. Αυτή 
η ασήμαντη αφορμή στάθηκε η αιτία για τον 
άγριο ξυλοδαρμό της κοπέλας μέχρι θανάτου. 

«Τη χτύπησα 
γιατί δεν είχε 
έτοιμο το φαγητό»

Η απόφαση δέχτηκε ότι ο δράστης ήξερε ότι με 
τα χτυπήματά του μπορούσε να επιφέρει τον 
θάνατο της γυναίκας του. Η Δικαιοσύνη μίλη-
σε, ο δράστης καταδικάστηκε σε ισόβια, αλλά 
η Τζεβριέ δεν θα ξαναδεί ποτέ τα παιδιά της». 

«Δεν θυμάμαι πόση ώρα 
τη χτυπούσα, αλλά σταμάτησα 
όταν άρχισε να κλαίει», 
ισχυρίστηκε ο συζυγοκτόνος

«Μας τη στέρησε σε τρυφερή 
ηλικία και στη συνέχεια μας τη 
στέρησε για πάντα», λέει για τον 
31χρονο ο πατέρας της Τζεβριέ, 
Μεμέτ

 «Ο δράστης 
καταδικάστηκε σε 

ισόβια, αλλά η Τζεβριέ 
δεν θα ξαναδεί ποτέ 

τα παιδιά της», τονίζει 
η δικηγόρος Ανθούλα 

Ανάσογλου

Σοκ από την απολογία του 
δολοφόνου της 29χρονης Τζεβριέ, 
ο οποίος καταδικάστηκε σε ισόβια


